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VERBALE  

Conviviale sul FUTURO DELLA PESCA 

e consegna di 2 borse di studio Zoologia marina  

del 28.04.2026 
 

    
In data 28/04/2026 si è svolta la conviviale sul tema “Il Futuro della pesca” presso il ristorante 

“Granso Stanco” di Sottomarina alla  presenza del Presidente Carlo ALBERTINI,  del Vice Presidente 

Gianni PAGAN, del presidente incoming Rosario GRASSO, del presidente eletto Peter VON 

SONTAGH, del Segretario Federico GRIGUOLO, del Prefetto Pietro PENZO, del Tesoriere Giovanni 

MANCINI e dei seguenti soci: Mauro AMENDOLARA, Paolo BERTOTTO, BOSCOLO CAPON 

Beniamino, Giuseppe BOSCOLO LISETTO, BOSCOLO RIZZO Pino, Alessandro CAPUTO, Roberto 

GAMBARO, MAZZUCCO Massimo, Enzo NACCARI, RIZZO Ester, Daniele TIOZZO BRASIOLA, 

Salvatore TORCELLAN, Paolo VENERUCCI, VIANELLO Alberto, VIANELLO Luigi e Luigi ZENNARO.  

Assenti giustificati tutti gli altri soci. 

Relatori ed ospiti della serata:  

1) Mauro Armelao, Sindaco di Chioggia  

2) Michele Grossato, Sindaco di Rosolina  

3) Mario Mantovan, Sindaco di Porto Viro  

4) Adam Ferro, Vicesindaco e assessore alla Pesca di Porto Viro 

5) Roberto Pizzoli, Sindaco di Porto Tolle e Presidente del Galpa Chioggia e Delta del Po 

6)  Ing. Andrea Portieri, Direttore del Galpa  

7) Marco Lanza, Presidente Fondazione Pesca  
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8) Prof.ssa Carlotta Mazzoldi – Università di Padova – Zoologia marina di Chioggia  

9) Prof.ssa Isabella Moro – Università di Padova – Zoologia marina di Chioggia 

10) Dott. Alessio Boscolo Meneguolo 

11) Dott.ssa Valentina Ceballos 

12) Rossano Boscolo di Chioggia News 24 

13) Dott. Giuseppe Cherubini, Direttore Unità Organizzativa Pianificazione e Gestione risorse 

ittiche e FEAMP 

14) Riccardo Griguolo, Assessore al Turismo del Comune di Chioggia 

                                                               _-*-_ 

Dopo la Cena il presidente ha dato la parola ai vari relatori e ospiti che hanno introdotto il tema 

della serata per passare infine alla premiazione dei due laureati in zoologia marina per i loro 

elaborati redatti. 

Alla fine della serata  il Presidente ha congedato tutti con scambio di gagliardetti e foto di rito. 

A questo punto si chiude la verbalizzazione. 
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